תרגיל מס' 21

[image: image1.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



הקלד את הטבלה הבאה :

1. בצע סינון אוטומטי בטבלה : השאר בטבלה רק את העובדים של צים.

2. בטל את הסינון האוטומטי שביצעת.

3. בצע סינון אוטומטי נוסף. השאר בסינון רק את הלקוחות של אלביט שמספר העובדים שלהם מעל 4000 . 

ניר טאוב – קורס אקסל

כל הזכויות שמורות 2001


[image: image2.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image3.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image4.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image5.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image6.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image7.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image8.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image9.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image10.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



[image: image11.png]icrosoft Excel - 01122 202R 1222710.xIs [T E3

P b0 oom 0% v noon pasn oy e S =18 x|

DR 8RY [sBR I o-o &= A 4% 0 @5 - | B

B EERIEEEIERT Bo|(F%, %3
Fis =
J [l H G [3 E D c B A
Ty 0o epn e aro_nigvn ow| 1
2500 ‘or g2, nan| 2
3700, 0T nig? oava| 3
5200 T 90 ou 4
3500 non povn | 5
5300 o 90 ou B
6200, o'n nig? a7
5200 R 90 ox[ 8
1020 n povn waea| 9
3200 o pon 10
2400 R nig nann| 11
2
| — EE)
14
|15
|16
|17
|18
KEN
|20
|21
2

B

Ll

1l 210),20,( 185 85 175, 63, 153 143, 13 123, 113, 163,83 B 7N ENEN AN NN 1/ M4 bl
nomownn s N NCOOE 4l - Z-A -

Fllel L=l e R

P

|E3cEmEE ©% o0



